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Шановна пані Віто! 

Міністерство охорони здоров’я України в межах компетенції розглянуло 
Ваш запит на інформацію від 18.08.2022, зареєстрований в МОЗ за 
№ 17/1211/ЗПІ-22 від 18.08.2022, щодо надання роз’яснень та повідомляє. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» (далі – Закон № 2939) публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 
повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом. 

Отже, визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь 
зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях і знаходиться у 
володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 
інформації. 

Не є інформаційним запитом звернення, для відповіді на яке необхідно 
створити інформацію, крім випадків, коли розпорядник інформації не володіє 
запитуваною інформацією, але зобов'язаний нею володіти (пункт 1 частини 
першої статті 22 Закону № 2939). 

Запити громадян, що стосуються надання роз’яснень чинного законодавства 
не є запитами на інформацію у розумінні Закону № 2939, а тому підпадають під 
сферу дії Закону України «Про звернення громадян». 

Зважаючи на викладене, Ваш запит розглянуто відповідно до Закону 
України «Про звернення громадян». 

Щодо пунктів 1-3 Вашого запиту повідомляємо, що відповідно до пункту 1 
розділу ІІІ Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу, 

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.03.2018 № 
503, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21.03.2018 за № 347/31799, 

дійсно передбачено, що пацієнт (його законний представник) має право подати 
Декларацію про вибір лікаря самостійно через електронну систему охорони 
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здоров’я або шляхом звернення до надавача первинної медичної допомоги (далі 
– ПМД). 

При цьому функціоналом електронної системи охорони здоров’я на даний 
час не передбачено можливість пацієнтом самостійно вносити інформацію в 
центральну базу даних, а відповідно через звернення до надавача ПМД. 

Відповідно, всі декларації про вибір лікаря, укладені на даний момент, були 
внесені в центральну базу даних електронної системи охорони здоров’я саме 
таким чином.  

Разом з цим зазначимо, що зараз Міністерством охорони здоров’я було 
розроблено проєкт наказу «Про затвердження Порядку ведення Реєстру 
декларацій про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу в 
електронній системі охорони здоров’я», опублікований 23 червня 2022 року на 
сайті МОЗ для громадського обговорення, яким передбачено унормування 
даного питання та вказана можливість укладення Декларації про вибір лікаря 
через звернення до надавача ПМД. 

Разом з цим повідомляємо, що 23 серпня 2021 року набув чинності Закон 
України «Про внесення змін до Закону України «Про Єдиний державний 
демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, 
посвідчують особу чи її спеціальний статус».  Даний закон «прирівнює»  

електронні паспорти до паперових. 
Е-паспорт і е-паспорт для виїзду за кордон пред’являються особою замість 

та без додаткового пред’явлення паспорта громадянина України, паспорта 
громадянина України для виїзду за кордон, документів (відомостей, даних) про 
реєстраційний номер облікової картки платника податків, про місце проживання. 
Тобто дані положення поширюються і на сферу надання публічних послуг, у 
тому числі адміністративних. 

При цьому зазначимо, що електронні копії е-паспорта і е-паспорта для 
виїзду за кордон можуть подаватися та застосовуватися у таких самих випадках, 
коли законодавством передбачено подання та застосування копій паспорта 
громадянина України, паспорта громадянина України для виїзду за кордон. 
 

 

З повагою, 
 

Заступник Міністра з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації                         Марія КАРЧЕВИЧ 

 

Чикаленко Наталія (044) 253 33 31 
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